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Εκδηλώσεις για τον Φ. Κόντογλου σε δύο 
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Ολοκληρώνεται σε λίγες ημέρες, το Σάββατο 5 Μαρτίου, η Έκθεση «Φώτης 
Κόντογλου. Από τον «Λόγο» στην «Έκφρασι».

Με ζωγραφιές και με πλουμίδια απ’ το χέρι του συγγραφέα», που φιλοξενείται στη 
Πινακοθήκη Γκίκα (Κριεζώτου 3), του Μουσείου Μπενάκη.  Την έκθεση και την 
ομότιτλη έκδοση, επιμελήθηκαν οι Χρήστος Μαργαρίτης και Αλέξανδρος Μακρής.  
Η έκθεση  παρουσιάζει αντιπροσωπευτικά έργα από το συγγραφικό και 
εικονογραφικό έργο του Κόντογλου.

Οι προγραμματισμένες  ξεναγήσεις  στο χώρο της Έκθεσης συνεχίζονται κανονικά, 
κάθε Παρασκευή στις 14:00μ.μ. και κάθε Σάββατο 12:30 και 13:30μ.μ. Το Σάββατο 
06/02/2016, η ξενάγηση θα πραγματοποιηθεί στις 14:00μ.μ.
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«Φωτίου Κόντογλου Κυδωνιέως. Φαντασία και χειρ», είναι ο τίτλος της έκθεσης 
που φιλοξενείται στο Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο και θα διαρκέσει μέχρι 
τις 8 Μαΐου.

Τη Δευτέρα 29 Φεβρουαρίου 2016 στις 19:00μ.μ., η Ιωάννα Αλεξανδρή, Ιστορικός 
της Τέχνης και επιμελήτρια της έκθεσης  θα δώσει διάλεξη στο Μουσείο, με θέμα:

«Το αρχείο του Φώτη Κόντογλου στο Βυζαντινό Μουσείο. Πρώτη παρουσίαση».

Η διάλεξη θα αναφερθεί στην ιστορία του αρχείου του καλλιτέχνη μέχρι την ημέρα 
παράδοσής του στο Βυζαντινό Μουσείο και θα ακολουθήσει με σειρά επιλεγμένων 
παραδειγμάτων μια συνολικότερη παρουσίαση του πολυποίκιλου υλικού του 
αρχείου.

Θα παρουσιαστούν επίσης, οι εργασίες που έχουν συντελεστεί μέχρι σήμερα για τη 
συντήρηση, ορθή ταξινόμηση και επιστημονική αρχειοθέτησή του και τέλος θα 
συζητηθούν οι μελλοντικές προοπτικές και προτάσεις της περαιτέρω αξιοποίησής 
του.
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Επίσης, την Πέμπτη 10 Μαρτίου 2016, στις 19:00μ.μ., θα δοθεί διάλεξη από τον 
δρα Θωμά Κατσαρό, Συντηρητή Αρχαιοτήτων – Έργων Τέχνης και αρχαιομέτρη 
στο Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο, με θέμα «Ο Φώτης Κόντογλου ερμηνεύει 
τα χρώματα της «Ερμηνείας» του Διονυσίου εκ Φουρνά».

Επίσης, το Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο διοργανώνει νέες ξεναγήσεις (στις 
12:00 μ.μ.) στην έκθεση, λόγω της μεγάλης προσέλευσης επισκεπτών. 
Συγκεκριμένα: Την Τετάρτη 30 Μαρτίου και τον Απρίλιο την Τετάρτη 6, την 
Τετάρτη 13, την Τετάρτη 20 και την  Μ. Τετάρτη 27 Απριλίου.

Κατερίνα Χουζούρη


